11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2009 17:16:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 04.12.2009 14:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/119892/answer/119893




YBaxaemas TaTtbsHa! Celiuac 1MokKa HUYETO CHeNlaTh HeIb3s - HabupauTech CUIT U OoTHbIxauTe. I[Tocre
POXKIeHUS Mablllla eMy HyX)Ho OyneT coenats Y3U nodek. Ecnu pacmmpenue YJIC ocTareTrcs, TO
CTaTh Ha yYeT K IeTCKOMY YPOJIOTY, 1000CIe00BaTLCS [JIs BHISICHEHUS IIPUYUHbI PACIIUPEeHUS
BPOXIEHHBIN TUAPOHE(DPO3, Ty3BIPHO-MOYETOUHUKOBEIYA pPe(dIIIOKC, CTPUKTYpa JT0XaHOYHO-
MOYETOYHMKOBOT'O CETMEHTA U T.[. B 3aBUCUMOCTU OT IPUYKHH OyaeT BrIOpaHa Ta WX MHas
TaKTHUKa. YOa4u.



